



Дорогие земляки!

Сегодня мы отмечаем один из самых молодых государственных праздников – День России. Именно в этот день, 12 июня, в теперь уже далеком 1990 году была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР. Это событие послужило началом нового этапа развития нашей страны.

За прошедшие годы мы многого достигли, через многое прошли. Наш народ никогда не боялся трудностей. В самые сложные периоды истории российского государства его неизменно спасали крепость духа и сплоченность граждан, которые всегда едины в главном – в стремлении сделать Родину независимой, сильной и прекрасной.

Мы любим свою Отчизну – одну на всех, независимо от национальности, вероисповедания или партийной принадлежности. Мы неотделимы от её судьбы и духовных корней. А в этот праздничный день каждый из нас особенно чувствует себя частицей великой державы, процветание которой зависит от созидательного труда и энергии каждого из нас.

Дорогие охинцы! Желаю вам всегда быть достойными гражданами нашей страны, чтить её достижения и способствовать её укреплению. Будьте здоровы, любимы и счастливы!

Сергей Гусев,  
глава МО городской округ «Охинский»